



朗诗与巴斯夫合作打造无霾幼儿园

中国武汉—2017年4月26日—今天，绿色地产开发商朗诗携手巴斯夫宣布，双方共同主导发起的“绿色蓓蕾行动”项目在武汉的幼儿园改造项目完成并投入使用，让儿童在封闭的室内也能享受新鲜、纯净的空气，免受室外雾霾或室内缺氧影响。

为了让孩子们在一个“会呼吸的幼儿园”里享受到绝对清新的空气，“绿色蓓蕾行动”于2016年11月16日启动，面向上海、北京、天津、武汉、杭州、成都等十个城市征集十所幼儿园，对园内设施进行改造，使之更为环保节能，同时推广健康的生活方式和绿色建筑工艺。目前，天津、北京、杭州等地的幼儿园的改造项目也在火热进行中。

先期完成改造项目的武汉市曙光幼儿园成立于1952年，地处江岸区永清路，毗邻解放公园，园内绿化环境极佳，是武汉市规模最大的一所日托、寄宿制综合性幼儿园。

作为中国领先的绿色科技地产开发商，朗诗为武汉市曙光幼儿园提供了一整套综合性系统解决方案。能够将除霾效率提升至95%、甲醛控制标准比肩芬兰国标S1级，同时强化了系统对室内VOC（挥发性有机化合物）的有效控制，从而进一步保证幼儿园室内空气的良好质量。

朗诗首席技术官谢远建表示：“朗诗作为一家具有纵向一体化专业能力的国际性开发服务商，始终致力于绿色科技住宅的打造，其绿色科技住宅项目运用的新风系统可有效过滤PM2.5。在最新的3.0产品方面，创新性地将电子净化与物理过滤相结合，采用复合净化方式，成功将PM2.5的过滤效率提高至95%。”

在这个项目中，巴斯夫为武汉市曙光幼儿园免费提供儿童漆。该款产品专为儿童房设计，代表了内墙涂料在环境健康安全方面的最新成就。该款儿童漆不含VOC、甲醛、重金属污染物及APEO（烷基酚聚氧乙烯醚类化合物），并且通过了最高等级涂膜耐霉菌测试，具有很好的防霉菌滋生能力，同时耐沾污、耐刮擦。

巴斯夫化学建材大中华区总经理杨健英博士表示：“作为全球领先的化工公司和化学建材供应商，巴斯夫是朗诗的长期战略合作伙伴，共同支持中国教育事业的发展。此次‘绿色蓓蕾行动’是双方在国内携手开展的众多绿色建筑项目之一，特别针对全国各地的幼儿园。巴斯夫带来的高性能环保内墙涂料为孩子们创造安全的学习与玩乐环境。”

关于朗诗

朗诗集团创立于 2001 年，是中国地产百强企业，是一家具有绿色环保、纵向一体化专业能力的国际性开发服务商。自 2004 年开始，朗诗实施聚焦绿色科技差异化发展战略，主营业务为地产开发，同时正积极开展绿色养老、绿色金融、绿色装饰、绿色设计、绿色物业等相关业务，并在美国和德国积极拓展海外地产业务。目前，朗诗已开发 80 余绿色科技地产项目，为 30 万业主提供了健康、舒适、节能、环保的绿色住宅产品及完善的绿色物业服务，开发总面积逾 1000 万平方米。详情请见 www.landsea.cn。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用，追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫集团全球员工约 114,000 人，致力于帮助世界各国和各行各业的客户取得更大成功。公司的产品范围可分为五大类：化学品、特性产品、功能性材料与解决方案、农业解决方案以及石油与天然气。2016 年，巴斯夫销售额逾 580 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）、伦敦（BFA）和苏黎世（AN）证券交易所上市。如欲了解更多信息，请访问 www.basf.com。

媒体联络

朗诗

张洁

电话: +86 25 84221063

邮箱: zhangjie@landsea.cn

巴斯夫

田丽君

电话: +86 21 2039 2268

邮箱: tanya.tian@basf.com